ТЕРРИТ ОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГ ОРАЙОНА ЗИЛАИРСКИЙ РАЙОНРЕ СПУБЛИКИ БАШКОРТ ОСТАН

РЕШЕНИЕ

13 сентября 2023 года

№ 75/2-5

с. Зилаир

О результатах проведения жеребьевки между зарегистрированными кандидатами в депутаты Совета сельского поселения Уркасский сельсовет муниципального района Зилаирский район Республики Башкортостан двадцать девятого созыва по одномандатному избирательному округу № 2

В соответствии с частью 8 статьи 84 Кодекса Республики Башкортостан о жеребьевки выборах, Порядком проведения ДЛЯ определения зарегистрированного кандидата избранным по одномандатному избирательному округу при равном числе полученных голосов избирателей на выборах Совета сельского поселения Уркасский сельсовет муниципального района Зилаирский район Республики Башкортостан двадцать девятого созыва, утвержденным решением территориальной избирательной комиссии Зилаирского района Республики Башкортостан № 73/2-5 от «04» сентября 2023 года, на основании проведения жеребьевки для определения зарегистрированного кандидата избранным при равном числе полученных голосов избирателей на выборах Совета сельского поселения Уркасский сельсовет муниципального района Зилаирский район Республики Башкортостан двадцать девятого созыва по одномандатному избирательному округу № 2 территориальная избирательная комиссия решила:

 Признать избранным депутатом Совета сельского поселения Уркасский сельсовет муниципального района Зилаирский район Республики Башкортостан двадцать девятого созыва по одномандатному избирательному округу № 2 Гайнуллину Гузяль Мухамедьяновну.

Председатель

Г.В. Бегун

Секретарь

О.Н. Варганова